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A pícsi NzociAÜNtAk oszWybéket hirdetnek
Pécs, szept. 27. A pécsi szocialista mun­

kásság „Munkás“ cíbií napilapja, amely a fel. 
szabadulás óta ma jelent meg előszűr, vezér­
cikkében a következőket Írja:

„Három esztendő alatt nem egyszer irtáig 
beszéltek és cselekedtek nevünkbe^s^oeil#*-

9z oláhok rálőttek a hatápmegállapitó bkottságra
Szeged, szept. 27. A magyar-román ha- 

tármegállapitó bizottságot hétfőn Kötegyán kö­
rül veszedelem fenyegette. Egy román őrs há­
romszor rálőtt a bizottság autóira és kevés 
híja, hogy a lövéseknek a bizottság több tagja 
áldozatul nem esett. A lövések közül kettő a 
japán lobogó alatt menő autóra volt irányítva, 
amelyen egymás mellett Sano japán delegátus

Az egységes párt
Budapest, szeptember 27. Liberális vidék­

ről származó bir szerint a kisgazdapártban 
képtelenségnek tartják azt, hogy nagyatádi 
Szabó István ellenzékbe menjen, mert Bethlen 
István gróf miniszterelnök ragaszkodik ahhoz, 
hogy az egységes partot nagyatádi S abó Ist­
vánnal csinálja meg.

A párt elengedhetetlen feltételnek tűzi ki 
azt, hogy az uj pártalakülás magva a kisgazda­
párt legyen, amely lényeges változáson fog át­
menni. Ez a változás megmutatkozik a párt 
elnevezésében is, mert a kisgazdapárt olyan 
nevet fog felvenni, amely a pártot megfosztja 
tiszta kisgazda jellegétől és lehetővé teszi, 
hogy abban más társadalmi osztályok is helyet 
foglaljanak.
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Megerősödtek
XSenes tárgyal

Legújabb
Nagy jelentőségű tárgyalások 

m»g Nyugatmagyarország kérdésében, 
külügyminiszter, aki mint az antant raegbi- 
lottja jár el és a magyar külügyminiszter sze­
mélyes találkozása sokkal mélyrehatóbb eszme­
cseréié nyújtott alkalmat, mint azt maguk a 
felek is gondolták volna. Úgy látszik, Nyugat- 
Magyarország vitás ügyében elvi megállapodás 
jött létre a két államférfin között, legalább 
abban a tekintetben, hogy a békés megegye- 
zéuiet, a lehetőségét meg lehet találni. Kész 
letekről egyelőre nem sokat tudunk, hír csupán 
arról jött, hogy Sopron városát és környékét 
további a is megtarthatjuk, de ezzel szemben 
állítólag 17 olt au községet engednénk át 
Ausztriának, amit sem az idáig nem igényelt, 
sem a trianoni békeszerződés szerint nem tar­
tozunk átadni. A magunk részéről kizárt do 
lógnak tartjuk, hogy az ilyen átengedés ter­
hével elő merne állni a magyar kormány a 
Nemzetgyűlésen.

Még sokkal nagyobb fontosságot tulaj­
doníthatunk a most megkezdett, do rövid időn 
^dül folytatandó tárgyalásnak, ha az érkezett 
hírek sorai között olvasni tudunk. Ezek a hírek 
*Sa'(nem félreérthetetlen célzást tartalmaznak

j KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
I Megjelenik hét'6 kivételével minden nao 
| Felelős főszerkesztő: Dr Komlóssy Iure

nünk; rólunk, de nélkülünk. Amidőn a meg­
szállók elvonultak, leomlott egy hátom éves 
válaszfal. A megértés ereje az egyetlen szilárd 
alap, amelyre államat építeni lehet. Egyetlen 
tollvonással megvalósult az egyenlő elbánás elve 
a munkásság iránt. Többel emel ne n is akarunk* 

és dr Turesányi ültek. Szerencsére a lövés nem 
talált.' A lövések zajára az autók megálltak és 
az antant tisztek kiugráltak a kocsikból. Az 
angol és francia delegátusok megjegyezték, 
hogy mit művelhetnek a, románok a szegény 
védtelen magyarokkal, ha annyi figyelemre se 
méltatják a szövetségeseket, hogy őrseik ne 
löjjenek rájuk.

Elhalasztott népszavazás
Zalaegerszeg, szept. 27. (MTI.) Zalabak- 

sáról jelentik: A határkiigazitó bizottság mun­
kája megakadt. Ugyanis az olasz és japán 
kiküldöttek ellentétbe kerültek a francia és 
szerb kiküldöttekkel, u^y, hogy a szerb kikül­
dött Belgrádba utazott, hogy a kormányától 
utasításokat kérjen. Ennek következtében az 
alsólendvai népszavazás nem történhetett meg.

Az örök utazó Pastes
Grác, szept. 27. Belgrádból jelentik: Ba­

sics szerb miniszterelnök a hét végén Párásba 
utazik, hogy Sándor királynak a bel- és kül­
politikai helyzetről jelentést tegyen.

a békés waeg’egyezés kilátásai 
az meg-bizásáből

hírek MyugaSmagyarországról
indultak ' abban a tekintetben, hogy nem csupán a nyu- 

A cseh | gatmagyarországi, ma égetően aktuális kérdés 
szerepelt a tárgyalás anyaga gyanánt, hanem
a két diplomata megbeszélése körébe vonta 
azon kérdések egész komplexumát, amelyek 
Magyarországot, Ausztriát és Cseh-Szlovákiát 
közösen érintik.

Bizalommal viseltetünk a kormány iránt, 
meg vagyunk győződve hazafias intencióiról, 
do mégis óva intjük, s vele együtt a nemzet­
gyűlést és az egész magyar közvéleményt, 
nehogy évezredes jogainkat Ézsau tál lencsé­
jéért cserébe adják.

Erőszakkal elvehetik tőlünk hazánkat, do 
végleg nem mondunk le megszenteli földjének 
egyetlen rögéről sem önként.

Álhir felkelők hadi készülődéseiről
Pécs, szept. 27. A “Mittags-Journal“ je­

lenti Prágából : Ma megállapítást nyert, hogy 
magyar felkelők az éjszaka folyamán határun­
kon’» pozsonyi hídfő mellett lövésiárkokat 
ástak.

A MTI megjegyzés« : A fenti híradás 
nvilvánvaláau valótlanság, mivel a Pozsonnyal 
szemközt levő vidéken felkelők egyáltalában 
nincsenek.
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A nép utolsó lehelteiéig küzd hazájáért
Budapest, szept. 27. A uyugatmagyai- 

országi helyzetről Fried ich István a kővetke­
zőket mondotta :

— A legújabb demars egyáltalában nem 
változtat semmit a nyugatmagyarországi kér­
désen. Hiába akar.* kormány eleget tenni • 
trianoni békeseerző^é« rendelkezéseinek, ha a* 
ottani lakos'ág fráterrel a terében fogja ki­
mondani az utidsé.gzöt. Személyes tapaszta­
latom alapján! dititliatora, hogy Nyugatmagyar- 
o/szág népe ’tiiolrö lehel létéig fog küzdeni ín­
rend Ikezési jonáert, vagy legalaob is a nép­
szavazás elrendeléséért. Á alkudozó kormányok 
és hatalmas k kénytelenek lesznek a felkelő 
nép megbizottaival is tárgyalni, mert hisse* 
annak a bőrére megy az egész csúnya játszma.

Soproni „emigránsok“ 
megrendelt tüntetése

Bécs, szept. 27. Az itteni lapok közlés* 
szerint a soproni menekültek kérelmére tegnap 
délután a parlament épületében tanácskozás 
veit. A soproniak elnöke kijelentette, hogy 
Sopront Nyugatmagyarországtél nem szabad el­
választani. Azt a sürgős felszólítást intéaték 
az osztrák pártokhoz és a kormányhoz, hogy 
minden erejükkel támogassák a soproniak és 
nyugatmagyarországiak követeléseit.

1 A MTI megjegyzése : A tüntető formában 
lefolyt gyűlés nem téveszthet meg senkit ennek 
a megrendelt demoastrácionak kérelme felöl.

A magyar delegátusok itthon
Budapest, szept. 27. Bánffy Miklós gróf 

külügyminiszter és kiserete hétfőn este 9 óra 
25 perckor vissaaérkezett Budapestre. A kül­
ügyminiszter a ma délelőtt folyamán felkereste 
Bethlen István gróf miniszterelnököt és beszá­
molt a B.nes cseh külügyminiszterrel folytatott 
tanácskozásairól. (MTI.)

Benes az ötös tanácsnak jelenti a tár 
gjaidSüa eredményét

Budapest, szept. 27. A nyugatmagyar- 
országi kérdésben beállott fordulatról és Bánffy 
Miklós gróf külügyminiszter brünni utjának 
eredményéről valamint az ennek nyomán be­
álló uj eshetőségekről illetékes helyen a kö­
vetkező információt kaptuk:

Bánffy Miklós gróf külügyminiszter m* 
délelőtt beszámolt Bethlen István gróf minisz­
terelnöknek azokról a tárgyalásokról, amelye­
ket tegnap Brünnben Benessel folytatott. To­
vábbi tárgyalások folyamatba tételű előtt Ben®» 
a megegyezésre vonatkozó javaslatával nem 
közvetlenül Schober kancellárhoz, hanem mi­
előtt ez megtörténnék, a nagyhatalmakhoz, he­
lyesebben az ötös tanácshoz fog fordulni, amely- 
lyel közölni fogja Bánffy Miklós gróf külügy­
miniszterrel folytatott targyalasainak anyagát 
és eredményét és egyúttal Benes kérdést fog 
intézni a nagyhatalmakhoz, hogy jóváhagyják-« 
a már tett lépéseket és felhatalmazzak-e ót 
arra, hogy az ismertetett alapon a közvetítő 
tárgyalásokat folytassa most már Ausztriával is.

Ha, — amit magyar diplomáciai körökben 
kétségtelennek tartanak,a nagyhatalmak hozzá- 
jaruiása Benes akciójához megtörténik, csak 
akkor fog Ausztriához fordulni. Benes Schober 
kancellárral a brünni tárgyalás anyagát meg­
ismerteti és felkéri öt arra, hogy a Brünnbeu 
létesített eivi megállapodások keresztül vite­
léhez adja meg a hozzájárulását. Ausztria a 
döntés előtt természetesen a külügyi bizottság 
elé terjeszti a dolgot, amely, ha Benes javal­
latai elfogadhatók, felliataimaaza Schober kan-



2. oldal.
I I ii ii— ■ . ... ............. ~----------------------* I

efildit a Magyarországgal való közvetlen tár- ! 
oyahisora. Ilyenformán a nyugatmagy ror- \ 
t'dgi kérdés kékés utón intéződik el.

Bánffy és Benes 
fontos tanácskozása

Becs. izept. 27. A .Neues Wiener Tag­
jatt,“ kuiön tudósítója az egyik diplomatatol, 
aki a brtttmi tanácskozások menetét pontosan 
ismeri a következő régietekről értesült :

B nffy íliklós gróf magyar küllgyminisz- 
ter mindjárt a tanácskozás elején megállapí­
totta azt' a készségét, hogy Benes nemcsak 
Ausztria és Magyarország között, hanem Pa­
risban is hajlandó személyes befolyását lalba- 
retni a megegyezés érdekében. Magyar részről 
ismételten hangoztatták, hogy ha Ausztria lö­
ketűvé teszi » megegyezést, akkor nemcsak a 
tartós baráti viszony biztosításával fogjak ezért 
kárpótolni, hanem gazdasági t ren is reális en­
gedményeket fog Ansztiia kapni. A magyar 
koraaiy kijelentette, bogy követeléselek leg* 
kisebb mérteke az, hogy birtokában maradjon 
Seprői és a környékéhez tartózó ismeretes 
keskeny területsáv. Ha Ausztria elfogadja ezt 
a javaslatai, akkor a magyar kormánynak meg­
les* a tekintélye és hatalma ahhoz, hogy a 
felkelőket ártalmatlanná tegye. Bánffy azt ta­
pasztalhatta, hogy Csehországtól távol áll a 
ttuborus szándék, amelyet Csehország egyálta­
lán nem szándékszik a nagyhatalmak megbízása 
■óikul még tervbe sem venni. Csehország éppen 
cllenkozólog szívesebben vállalná a békeszerző 
szerepét s örvendene, ha sikerülne Ausztria és 
Magyarország között nemcsak mindenkorra el­
tüntetni az ellentéteket, hanem Magyarország 
és Csehország közölt is számos félreértést 
tisztásni.

Amikor Benes ezt a szándékát kinyilvá­
nította, Bánffy rátért arra, hogy milyen ki­
látásai vannak a már megkezdett, de jelenleg 
szünetelő tárgyalások eredményeinek, ha sike­
rül Ausztria és Magyarország között a félre­
értéseket elsimítani. Erre konkrét formában is 
megvitattak azt az érdekközösséget, amely ezen 
a térén Magyarország, Ausztria és Csehország 
körött fennáll és a három állam viszonyának 
megmérgeeésc folytán eddig háttérbe szerűit.

A tanácskozás második résiét telj oson 
ezeknek a kérdéseknek szentelték. Megállapí­
tották, hogy a megegyezés biztosítása eseten 
Magyarország kész arra, hogy valamennyi szom- 
s edjával tisztázza a helyzetet, de elsősorban 
Csehországgal létesítsen tartós jó viszonyt, 
amelyből az átmeneti idő teherpröbája után 
esetleg később szorosabb viszony is alakulhat 
ki, ha azonban a váiakozások ellenére a nyu­
gatmagyarországi kérdésben nem sikerül meg­
egyezést létesíteni, akkor mindenesetre olyan 
aulyos bonyodalmak állhatnak elő, amelyek 
következményeit előre megállapítani nem lehet.

Benes megigérte, hogy Prágába vissza­
térve nyomban részletesen tájékoztatni fogja a 
tanácskozások eredményéről Massaryk elnököt. 
Bánffy Miklós gróf külügyminiszter a maga 
részéröl mihelyt visszaérkezik Budapestre, 
szintén ismertetni fogja Bethlen István gróf 
miniszterelnökkel a nyugatmagyarországi kér­
dés uj helyzetét és az ezzel kapcsolatos lehe­
tőségeket.

A két államférfin azzal a meggyőződés­
sel vált el, hogy az antant támogatásával re- 
mélh.tőleg sikerülni fog a nyugatmagyaror­
szági kérdést mostani válságos helyzetéből 
olyan irányba terelni, amely nemcsak a békés 
megoldást biztosíthatja, hanem alkalmas arra 
is, hogy a három állam között tartós jó vi­
szonynak vesse meg az alapját. Benes a ma- 
gyár külügyminiszterrel továbbra is érintkezés­
ben marad.

Sopronért gazdasági előnyöket kívánnak
HfCS Mept. 27. Benes és Bánffy tegnapi 

tárgyalásai valószínűleg a nyugatmagyaror- 
szögi vBzdly békés tisztáiásá'ho. fognak xe. 
zetnl. Ez a megegyezés természetesen csak az 
lehet, hogy Ausztria Magyarországgal szemhen 
e o ckenyseget tanúsít vagyis más szóval Son- 
ronról egyik, vagy másik formában lemond

Magyarország késznek nyilatkozik arra 
hogy Ausztriának és Csehországnak gazdasági 
előnyöket nyújtson és eljogadja Benes javas-
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tatát, amely Csehország, Maeyarország ff 
Némelausztrla gazdasági együttműködését cé­
lozza.
Ausztria fenyegetödzik a Németországhoz 

való csatlakozással
Bécs, szept. 27. Az „Abend" szerint az 

osztrák kormány Magyarországgal szemben a 
legnagyobb előzékenység álláspontján van és 
hajlandó belemenni tárgyalásokba, ha Magyar- j 
ország hadseregének lefegyverzése tekintetei in 
a békeszerződés értelmében megfelelő garan- i 
ciákat nyújt. ______ 1

A~szerbek Gosset visszahívását kérik

szeptember 28.

Sopron sorsát a legjobb esetben néps«» 
válással kell eldönteni, azonban a népszava" 
zásnak ne« volna szabad magyar közigazgatás 
alatt megtörténnie. Ha azonban a mi fejnek 
feleli a nagy- és kisantant között Sopron te 
kintetében más döntés történnék, aminek jelei 
mutatkoznak, ezzel a Schober-kormány is f/. 
dőlne.

Fezei szabaddá lenne az ut oly ko!manv 
részére, amely csak azt az egyetlenegy me‘ 
oldást találhatná— és ezt keresztyénszocialistz 
körökben is hangoztatják —, hogy a Német 
országhoz való csatlakozást keresztülvigye.

sze

A magyarok javára való elfogultsággal vádolják
Becs, szept. 27. Az itteni jugoszláv kö­

vetséghez közelálló helyről értesítenek, hogy a 
belgrádi kormány panaszt tett a párisi nagy­
követi konferencián Gosset angol ezredes ellen, 
akit a baranyai kiürítés és határkiigazitás kér­
désében a magyarok javára való elfogultság­
gal vádol. __________

A szerbek kegyetienkednek a 
hazafias vendekkel

Szent-Gotthdrd, szept. 27, A szerbek 
tovább üldözik a határszéli lakosságot, a határ- 
megállapitó bizottság előtt tanúsított hazafias 
magatartásért. Az elfogatások és elhurcolások 
napirenden vannak. A jelenlegi helyzet tartha­
tatlan. A lakosság végletekig el van keseredve 
és elnyomói iránt tanúsított gyűlölete állan­
dóan nő.

A szerb kormány Gosset visszahívását 
kérte, a nagykövetek tanácsa azonban úgy dön­
tött, hogy külön bizottságot küld ki a baranyai 
kérdés felülvizsgálásán, amely egyúttal a fel. 
szabadult. Jerületen vizsgálatot indít a szerbek 

■ által világgá kürtőit állítólagos fehér terror 
I ügyében is.
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Nem vállalják 
Hegedűs Lóránt örökét

Budapest, szeptember 27. Erősen foglal­
koztatja a pártokat a pénzügyminiszteri tárca 
betöltésének kérdése. A kombinációba vett 
szakférfiak nem hajlandók elvállalni a pénzügy­
miniszteri tárca vezetését. Kállay Tibor pénz- 
ügyi államtitkár hosszabb meggondolás! időt 
kért. Korányi Frigyes báró szintén nem vál­
lalta Hegedűs örökét.

A szovjet megbízottja Budapesten
A hadifoglyok kicserélése ügyében tárgyal

Budapest, szept, 27. A berlini gyorsvo­
nattal ma délelőtt Budapestre érkezett dr 
Schlesinger Móric az orosz szovjetkormány 
berlini megbízottja, hogy a hadifoglyok kicse­

rélése ügyében tárgyalásokat folytasson a 
magyar hatóságokkal. Schlesingert a külügy­
miniszter részéről báró Forster Pál követség! 
tanácsos és Pásé! Tibor konzul fogadták.

A Kormányzó 
háromszáz holdja

A fog- és pénzügyi bizottság ülése
Debrecen város jog- és pénzügyi bizott­

sága kedden délután 3 órakor dr Vargha 
Elemér tb. főjegyző elnöklete alatt ülést tar­
tott, melyen több fontos városi ügvdarabot 
készítettek elő a 30-án tartandó közgyűlésre.

A bizottság egyhangúlag elfogadásra 
ajánlja h közgyűlésnek a számvevőség es 
felügyelő bizottság azon javaslatát, mely sze­
rint a rendkívüli- és póthitelre a közgyűlés 
3,931.800 koronát szavazzon meg, ami a 
7,934.000 korona resdkivüli segélyből fede­
zetet nyerne.

Javasolja a bizottság annak a javaslat- 
nak elfogadását, m^ly szerint a nö-ipariskolat 
amelyet a város átvett, még ez év szeptemberé­
ben meg kell nyitni és pedig akként, hogy az 
idén az I. és II. osztály, jövőre pedig a III 
osztály nyittassák meg. A költségekre 20 ezer 
korona szükséges, amelynek megszavazását s 
azt hogy az igazgatói teendőkkel Kub, k Er­
zsébetet bízzák meg s az ipariskola felügyelő 
bizottságát egészítsék ki, javasolják a köz­
gyűlésnek. J
„„♦*Dr Is,Ván tanácsnok beterjesztette 
«itán a városi tanácsnak a forgalmi adó ke­
zelése tárgyában! álláspontját. Javasolja, ho~v 
a közgyűlés hatalmazza fel a városi tanácsot 
hoizj a közel 5,600.000 koronás forgalmi adó

lie P??..^Orn’anu-VH|' A bizottság a javaslat 
elfogadását ajánlja a közgyűlésnek.
D v-M . K''s\ Kilroly tb. tanácsnok ismertette 
a világítási vállalat tisztviselőinek fizetési vi 
szonyait, Elmondta, hogy fizetésük feljavítása 
tárgyában mozgalmat indítottak. Még akkor s 
tanács elé terjesztették kérelmüket, and felet?
* J*1?« tR°ÄCS «K.V határozott, hogy kéroí 
miket egy hármas bizottságnak »dia ki »m>iv

. Unta« jos21i , k4rü'|é*m^

Javasolja tehát, hogy az összes világítási tiszt­
viselők ugyan olyan kedvezményben részesül­
jenek, mint a közigazgatási tisztviselők. Ne­
vezetesen 800 koronás drágasági segélyben, 
természetbeni fűtés, fejenként 75 dekagramm 
zsírnak való és 8 kg. liszt, villamos- és gáz­
áram pedig 5 koronás egységárban 189 kilo­
wattig. Ezenkívül Aberle Rajmundnak 9000 
korona, tFukovdcz Alfrédnak 6000 korona, 
Weber Miklósnak pedig 5200 korona működési 
pótlék utaltassák ki, mivel ezen tisztviselők 
nemcsak szak-, de kereskedelmi képzettséggel 
bírók ás így javadalmazásuk külön elbírálás 
alá esik.

Dr Vásáry tanácsnok kifogásolta azt, hogy 
ez az ügy a közgyülás elő kerüljön, mivel » 
szabályrendelet értelmáben ezek a tisztviselők 
városi alkalmazottak és fizetésük rendezése a 
városi tanács hatáskörébe tartozik.

A jog- és pénzügyi bizottság is ezen az 
állásponton volt s igy a világítási vállalat tiszt­
viselőinek fizetésrendezési ügyét vissza adta a 
városi tanáesnak, hogy záros határidőn belül 
intézkedjék.

Dr Tutay Zoltán bejelentette, hogy a vá­
ros egy közelmúlt közgyűlése 300 holdat bo­
csátott a Kormányzó rendelkezésére egy !•' 
endö Horthy-alapitvány javára. Most Vitéz Nagy 
Pál tábornok arról értesítette a városi taná­
csot, hogy ezt a földbirtokot a Kormányzó vi­
tézi telek céljaira ajánlja fel. Az előadó ily 
irányban kérte határozni a bizottságot. A ja­
vaslatot elfogadásra ajánlják a közgyűlésnek, 
r 1 > A bizottság Hajduvarmegye alispánjának 
telebbezését a szennyvivszürő telep megépíté­
sének elhalasztása tárgyában előadói javaslat 
szerint elutasította, mivel Hajduvármegye alis­
pánja nem jogosult városi ügyekben felebbezni. 
Egyben azonban felhívta a városi tanácsot, 

I hogy a szürötelep megépítése tárgyában uj 
versenytárgyalást tűzzön ki.

MAÖYAB [®lCSAK KEBESZTYÍN LAPOT OLVAS’ EHJ
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— A Vcrmesoldalból ssakitják ki a vitési 
ulket A város egy közelmúlt közgyűlése 300 
Ííldftt njánlott fel a Kormányzónak vitézi 
inh'kvc Akkor úgy határozott a közgyűlés, 
h,óv őzt a 300 holdat a veken birtokból sza- 
kitri ki. Most azonban kiderült, hogy ez a föld 
* zPQYÓsségo folytán nőm alkalmas vitézi telek 
céljaira, ennélfogva a tegnap ülésező jog- és 
nánzii'rji bizottság úgy határozott, hogy java- 
Li.i ’fogja » közgyűlésnek, hogy a város a 
vitézi telekre felajánlott 300 holdat, a Ver- 

csc]dili 473 holdas városi birtokból szakítsa 
Ij ami nemrég árverésen elkelt. Természetes, 
. ' v a javaslat elfogadása esetén az árverést 
”cni fogja " közgyűlés jóváhagyni.

- A Magyar ígéret kntja. Déry Frigyes 
Magyar ígéret Kútja terve iránt oly nagy a 
közönség érdeklődése, hogy erre való tekin­
tettől a tervező művész a inegteKiütés határ­
idejét október 6-ig meghosszabbította, ameddig 
s szobortorv a tervező műtermében (Hatvan­
utca 1. sz. 11. kapu IV. em. lift) naponta dél- 
előtt 10-től 1 óráig díjtalanul megtekinthető.

— Kiss Cowendich Buatiask a városi 
ainxeumban. A lelkes magyarbarát angol főur 
Lord NtW'on unokahugát a magyarság iránt 
érzett meleg rokonsz.envo tegnap délután a vá­
rosi múzeumba is elvitte. Dávid István csa­
ládja és dr Vargha Elemér főjegyző kísérte 
vala. Zoltay Lajos néhány szóval üdvözölte s 
kérte, hogy a múzeumban láthatókra vonatkozó 
igényeit erősen mérsékelje, ma igen szerény 
kultúrintézmény az, amelybe lépett. Amikben 
anyagát, általános becsű művészi tárgyaktól 
eltekintve, főként csak Debrecen és szőkébb 
környezete történelmi és néprajzi tárgyi em­
lékeiből gyűjti- Az angol kisasszony egyforma 
érdeklődéssel szemlélte a bronzkori kultnra 
debrecon vidéki ritka szép alkotásait, a deb- 
iwni céhek gazdag emléksorozatát, a ref. 
templomi felszereléseket, a város múltjáról 
beszélő régiségeket, a helybeli művészek mü­
veit, Csokonai orek'yéit, valamiat a néprajzi­
osztályban összehalmozott népművészetet. — 
Figyelmét különösen lekötötte Tóth András 
pányvavető csikósa. Ezt magának vázlatosan 
le is rajzolta. — Másfél óra múlva távozott s 
magyar szóval búcsúzott a kalauzoló múzeum­
őrlői.

— A Magyarság müvésx-estélye. Milotay 
(stváa, városunk I. kerülete képviselőjének 
lapja, a „Magyarság“, mely fiatalsága ellenére 
is előkelő helyet foglal el a magyar sajtóban, 
legközelebb leküldi írógárdáját Debrecenbe, 
hogy itt egy müvész-astély keretében hemu­
tatkozzék debreceni olvasó táborának. Az es­
tély október 9-én lesz az Arany Bika szálló 
dísztermében s a tiszta bevételt az ősi kollé­
gium felsegélyezésére fordítják, Az érdekesnek 
ígérkező müvész-estélyen Milotay István fog 
beszédet tartani. A napokban lentjárt Németh 
Béla a „Magyarság“ munkatársa is. Jegyek 
Antalfynál, Csáthynál, Springernél és a Nizzai 
virágcsarnokban előjegyezhetek. Ajegyek árai: 
földszinti ülőhely 40, 30, 20 korona. Páholyok 
160—240 koronáig.

— Újabb árverés a ligeti birtokra. A 
város ligeti birtokát, mint megírtuk, eladta 
egy nyilvános árverésen. A legtöbbet ígérők 
balogné Gödényt Ilona és testvére, Gödényi 
Irma voltak. Az árverés után Kovács Lajos 
debreceni gazdálkodó megjelent dr Tatay Zol­
tán tb. tanácsnoknál s előadta, hogy ö az ár­
verésen elért vételárnál jóval többért : 3 millió 
koronás árban hajlandó megvásárolni a bir­
tokot. A gazdasági bizottság azonban ezt nem 
tekintette utóajánlatnak. A jog és pénzügyi 
bizottság tegnapi ülésén is szóba került ez az 
Ügy és a bizottság úgy határozott, hogy tel- 
hívja a városi tanácsot, miszerint a ligeti föld 
eladására újabb árverést tűzzön ki és c*ak 
annak eredményét terjessze be a közgyűlés 
®lé jóváhagyás végett. •

— Svédrendszerii tornaianfolyem Ér­
tesítőm a sportkedvelő szülőket, hogy oki. 
1-től heti 2 órában a ref. főgimn. modernül 
felszerelt tornacsarnokában^ fiú és lány gypl” 
•nokek részére svéd torna tanfolyamot nyitok. 
Beiratkozni lehet d. u, 3-—4-ig a rcf. főgimn. 
tornatanári szobájában. Havi dij 50 K. tárj 
bándor tornatanár.

- • A Székely-Társaság tiszteletbeli tagjai. 
A „Debreceni Székely Tarsasag“ dr Darkó 
Jenő elnöklete alatt tartotta meg rendkívüli 
közgyűlését, amelyen Kratochwiíl Károly tá­
bornokot, a debreceni katonai körlet parancs­
nokát, a székelysé„ és Erdélyért vívott küz­
delmek katonai vezetőjét és dr Kertész István 
ügyvédet szintén a székelysóg érdekében tár­
sadalmi tíron kifejtett tévékéin súgóért egy­
hangúlag tiszteletbeli tagokká választották. A 
Dánér Erzsébet ipariskolai tanárnő által ké­
szített díszokleveleket küldöttség fogja átadni 
a megválasztottaknak. — A megüresedett 
ellenőri tisztségre Harra Gyulát, uj választ­
mányi tagokul ped’g Benkő Jánost, dr Veres 
Lajos kir. ügyészt és Puskd- Kálmán műszaki 
tanácsost választotta meg a közgyűlés.

— Körözés. A debreceni rendőrség a 
budapesti rendőrség távirati megkeresésére el­
rendelte egy állítólagos Nagy Sándor nevű 
ügynök körözését. Ez a szélhámos több város­
ban jóhiszemű emberektől kiilömböző címeken 
nagyobb összegeket vett fel. Legutóbb Mező­
túron is megfordult, hol jó pár embert alapo­
san becsapott. A rendőrség körözi a szélhámos 
ügynököt.

Megszöknek
a mozgósított románok

Kolozsvár, szeptember 27. A ma reggeli 
lapokban a kolozsvári polgármester hirdetményt 
tett közé, amelyben felszólítja minden mind­
azon behívót kaptak, hogy a behívó parancs­
nak tegyenek eleget.

Hir szerint a román kormány öt tartalé­
kos korosztályt mozgósít. A katona* őtelesek 
nem tesznek eleget a behívó parancsnak és 
hogy ne kelljen bevonulntok, legnagyobb ré­
szük J ugoszldviába szökik.

Az albán határ
London, szeptember 27. (Reuter) Hivata­

los körökben kijelentik, hogy az angol kor­
mány el fogja fogadni a Népszövetség javas­
latait az albán határkérdés ügyében. Úgy tud­
ják, hogy az összes hatalmak egységes állás­
pontot fognak elfoglalni a határok megállapi 
fásánál.

200.000 éhenhalt
Moszkva, szept. 27. A tatár köztársaság­

ban az éhínség következtében 200.000 halál­
eset fordult elő.

Borzalmas szerencsétlenség 
a vasöntödében

«’szakította a gép egy gépkovács karját
Tegnap este 8 óra tájban borzalmas sze 

rencsétlenség történt az Ujvárosi-utfélea levő 
vasöntödében. A vasöntöde gépházában dolgo­
zott Kozák György 30 éves szatmármegyei, 
naoyliszkai születésű gépkovács. Amint a gép 
körül bibelőeött, észre vette, hogy, az egyik 
kerékről lecsúszott a szijj. Nyomban a sebesen 
forgó lendítő kerékhez sietett s a lecsúszó fél­
ben levő gépszijjat jobb kezével felakarta se­
gíteni. . .14

A forgó szijj s a mozgó kerék elkapta 
Kozák ingjét. aki titánná kapott bal kezével, 
de olyan szerencsétlenül, hogy kezét a lendítő 
kerék elkapta, majd karjánál fonva felemelte 
az egész embert s kezefejéi. kar-z r csontját 
eltörve b alkarja alszárát félszárából kiszaki 
tolta Kozák az iszonyatos fájdalom következ­
tében hatalmasat kiáltott, a következő pilla­
natban pedig eszméletlenül terült el a gép

Iszonyatos pánik támadt a szerencsétlen 
következtében a vasöntödében. Nyomban 

értesítették a mentőket, akik kiszállva a hely- 
sziliére, Kozákot első segélyben részesítettek 
maid bevitték az 1. s». csapatkói házba, ahol 
azonnal műtét alá vették. Az esetről értesítőt- 
téli a rendőrséget, is, ahonnan a központi ügye­
letes rendörfógalmazó kiszállt a hely színére s 
az esetről jegyzőkönyvet vett fel.

\ szerencsétlen gépkovács eszméletlen 
állapotban a csapatkorházban fekszik, állapota
igen súlyos.

— műkedvelő előadás Tiszadokoa. F. hó 
24 és 25-én a 08zékely Egyetemi Hallgatók 
Segítő Egyesülete4 a tiszadobi „Református 
Ifjúsági Egyesület“ támogatásával műkedvelő 
előadást rendezett, Az estély magas színvo­
nalát biztosította /A ricsy Pál hegedű-művész, 
ki Dr Bütykös Béla hazafias megnyitó beszéde 
után a régi kuruc kesergőkből egy párat mű­
vészi rátermettséggel és páratlan precisitással 
tolmácsait Papp Kálmán Jenő egy. hallgató 
szavalta el ezután igen hatásosan Petőfi „Élet 
vagy Halál4 c. költeményét, majd a helybeli 
iateligcueia műkedvelő tagjai adták elő Arany 
János „Mikor a cseresznye fa virágzik" e. szín­
darabját meglepő művészi érzékkel. Bog László 
csürdön götőznek nevezett székely tánca zárta 
be. Az egész előadás alatt Neme' Ferenc egy. 
halig, konferált. A tiszta jövedelem mint biz­
tosítanak, a szives fizetések, de leginkább özv. 
Torday Jozsefné támogatása — az egyesület 
céljaira fordittatik. A fel ül fizetésekért és a 
„Ref. Ifj. Egyesület“ támogatásáért ezúton is 
háláb köszönetét mond az egyesület.

— Hadirokkantak, hadiözvegyek gyer­
mekei, kik már 12—16 évet betöltötték, alkal­
maztatásuk végett jelentkezzenek a szövetség 
irodájában.

— A szerb király merénylőjének nyomá­
ban. Belgrádból jelentik : A „Pravda“ jelentést 
közöl arról, hogy a francia rendőrség Sánder 
király merénylőjének nyomára bukkant. Bris­
toltól egészen öelgrádig állítólag mindenütt 
Összeesküvők lestek a király átutazását.

— A Sít. Erzsébet Egylet holnap, csütör­
tökön délután 4 órakor a róni. kath. gimná­
zium tanácstermében tartja rendkívüli közgyű­
lését. A Szt. Erzsébet Egylet ipari szakosz­
tálya október 15-én kezdi meg működését já­
tékbaba, házicipő, nyakkendő és kalap készí­
tésével. Egy kurzus 4 - 6 hétig tart, mely időre 
a tandíj egy kurzuson 100 K, a kalapkészi- 
tésnél 200 K. A napszakot a jelentkezők álla­
pítják meg. Jelentkezni lehet október 8-ig 
naponta 3-6ig özv. Engesszer Józsefnónél, 
Timár-u. 5.

— Az Auguszta szanatóriumhoz vezeti 
útvonal megvilagitasa. Dr Verzar Frigyes egye­
temi orvoskari dekán átiratot intézett a városi 
tanácshoz, melyben az Auguszta szanatórium­
hoz vezető útvonal világítását kérte. Az átiratot 
C'óka Sámuel h. polgármester bejelentette a 
városi tanács tegnap délelőtti ülésén. A tanács 
a bejelentés alapján tárgyalás ala vette ezt az 
ügyet. A tárgyalás során kitűnt, hogy ezzel a 
kérdéssel már amúgy is feglaikozott volna a 
városi tanács. Ugyanis az egyetemi épületeken 
keresztül vezetendő világításra nézve a vilá­
gítási vállalathoz a tanács már kérdést is in­
tézett a költségek felöl. Minthogy a tervbe 
vett világitó vonal megépitési költségeiről a 
tanács még kellőképen nincs tájékozódva, ennél­
fogva a munkálatokra vonatkozólag későbben 
fog határozni.

— Hangverseny közben megőrült karnagy. 
Varsóból jelentik : A filharmonikusok tegnapi 
hangversenyén Birnü u n karnagy rosszul lett 
és a hangversenyt félbe kellett szakítani. A 
jeles karmestert, akin az elmezavar mutatko­
zott, beszállították a közkórházba.

— Pénzügyi nyugdíjasok figyelmébe. A pénzügy­
igazgatós g közli, h<>g' a magvar uiraiyí minisztérium 
a kddvezmenyes áru színnek 1920. évi julius 1-tól 1920. 
decinber 21 ig és a kedvezményes áru élelmiszernek 
I92>. évi julius és auümztus hónapokban ki nem ad >4 
mennyisége után készpénz megtérítési engedélyezett. A 
szén után járó készpenzmegterités összege az önál ó 
háztartás' vezetőknél 1000 korona, az önálló háztar­
tást nem vezetőknél 500 korona. Az élelmiszerek után 
járó készpenzmegt rités a jelzett 2 hónapra igényjo- 
gosu’t családtagonként 0 korona. Ezt a készpénz- 
m-gtéritést a rén ügvigazgatóság kiutalja és felhívja a 
pénzügyi nyugdíjasok t, hogy az előirt és alább közölt 
szövegű béivegmentes nyugtájukkal a m r. számvevő« 
segnet számfejtés vég tt jelentke zenek. Nyugta-------
— K, azaz------- ----------— korról, mely' összevet a
magvar királyt pénzügvmin S'teriumnak 1921. évi 6110. 
M. E. számú rendeleté alapján a magam, valamint a 
kedvezményes ellátásban részesülő nevű csaiadtavjaim 
és házi cs.iédem után a kedvezményes áru élelmisze­
reknek az 1920. évi juliu», augusztus és a kedvezmé­
ny -s áru z nnek az 1920 évi julius, aueu-z us, szep­
tember, okb b r, november és december hónapjaiban 
t’n l g ki nmi ado't mennyisége után járó készpénz­
in -gtérités f jében a debreceni m, kir. állampénztárból 
a mai nsp"n hiány nélkül fölvettem.

(Kelet.) (Aláírás,)
— Fancsovits nővérek tánciskolája októ­

ber harmadikán megnyílik az Angolban. Be­
iratkozni lehet Batthyányi 10. alatt.
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Sserdán (2s-án) .Offenbach“.
Csütörtökön (29-éu) A bérlet „Offenbach .
Pénteken (3Ü-; a) B bérlet „Offenbach“.

SstikSMk ás ■ Má»uinhuz> kíslMrtaysi
Csekoaai iiialáx

•perelt irodalom legragyogóbb és 
sabb operettéje as Offenbach kerti! 
Bsufolt híz előtt színre a „Csokonai 
bau*. Szűnni nem akaró tapsorkán 
káli kanagas az elismerés, a csodás
ért, amelyben Helrey klasszikus szépségű, ra­
gyogó tudása, Kálmán .Manci rendkívül ügyes 
játéka, Bródy precíz éuektmlnsa, Szigeti és 
Náiosay elismert művészi Offenbacbja érré- 
■yesül.

Offeabach. A mai 
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színház- 

s végnél- 
előadás-

k r.zunu jj a 
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lordul a, az 
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a b meló p ragrafusokat 
,-za-aszt nem 

t L »et a hivatalos 
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„ ....................  hogy sokkal sűrűbben
«lka mázzák a büntetéseket, mirt i' edd gi felfogásuk 
vöt s mar a szándékot is bu • - •*, viszont a bee 
mr ezeket a veszélyes jAfekot is már a lát-zatnál to- 
roj ’k meg. A fegye mi előtt n- igiekczzenek i vádlott 
tubáját takarni, 'int az soknál eddig szokássá vált 
Ezzel stemben az MLS« a A érd -eiket is szig'ruan 
tre.’védi A közönséget is toekeanek a sajtó utUn a 
szabályok helyességéről feliiaeo »t-u.i s rendezőkkel 
focr. k oda hatn , hogv a It’bii - helyekről a kö- 

k hevében levő

LÓ dv'» " ' n alkalommá .

k.n

■ V.ral'eríy szépen k.do'goz 
j ni > u.an a kisebb nagyt

k 'vetkező ■ A játékosuk s
I ről s a szabályokról kiok 
I Az intézők a mertozé-t v< 
; Lrr.oraak megjelenni s ni. >.,i<Jd. i a
■ híj’^r.d ság is mutatkozol' -> t /P 
I e y egyesületben kitiltás i-nu lelte 
i MLSt megkere-i az egyesült, t az 
I ser? A fegyelmi btzo tságok _ 
• a egázlgoiübban fogj k kezem, e vhito

fogna» alkalmazni. A könn^ bb it 
vad t képviselő mindenkor suy"

! be i A bírákat meg»eres»ük

3000 m síkfutás-. 1. Csckey Karcagi MOVE űn 
40’5 mp. kerületi rekord. 2. Kultsár MAI I'.

Magasugrás: 1. VVészter Szolnoki .Máv 164 U11
2. Salamon MAFC 159 cm.

Távolugrás: 1. Scbrammer Szolnoki MOVE 608 
cm., Petelei Debreceni MÜVE.

Sulydobás előnyv.: 1. Szabó Szolnoki MOVE 
(l‘7O) 12'20, 2 Husztí Debreceni MOVE (1'70) 1120.

Diszkoszvetés : 1. Ilnazti Debreceni MOVE 31,«g 
2. Szabó Szolnoki MOVE 30'35 ni.

Olimpiai staféta : 1. Debreceni MOVE, 2. Kar 
cagi MOVE. •

Rúdugrás elönyv : 1. Petelei (90; 3 56, 2. Dózsa 
(100) 3'46, 3. Hadházy előny nélkül. Mindhárman « 
Debreceni MOVE tagjai

Ifj. 200 m. síkfutás: 1. Markscheid Szolnoki 
Máv. 2.7 3 mp., 2. Kozma Debreceni MOVE.

HtO m. síkfutás: 1. Markscheid Szolnoki Máv j 
p. 14 mp. 2. Trapalita Karcagi MOVE.

Wriewska grófié Napoleon gyönyörű sze­
relmi regénye ti felvonásban ma az Apeiló­
ban. A diadalmas Napoleon Warsó felé köze­
ledik, a lengyel nép szivuaorongva lesi a sza- 
badsigtipró eári uralom letörését és a rétes 
viharban fejlődik a nagy császár szerelmi re 
génye a siépséges Walewska grófnő iránt. — 
Hella Hója a eimsaerepben a legmagasabb 
müvésíi diadalát aratja. Előadások 5, 7 és 9 
őrak or

Ixvtláll ai trizOBili lókötő Amerikai 
cawbav dráma i felvonásban. A főszerepben 
Huth Clifford és Mourve Saliaburyval torai ba: 
a Japan budoár, a főszerepben : „Móric“. Ki­
száll a szerelem. Rendkivflt mulu’t » . jde-ue- 
tek, előadja „Ö“. Pathe-Revtie gu-nyörii szí­
nes kénjeivel. A Tartar völgye, Has T-: teknős 
ériás vadászat. Mindez egy műsorban ma utol 
jára látható a legkedveltebb mariba, az Urá- 
ataban. Este 7 és 9-töl. Hónap uj műsor! 
Jegyelővétel.

Vársdi Raysal Elma m. kir. Operahaa tag­
jának egyetlen hangversenye hétfőn okt. 3-an 
lesz egy csodás szép műsorral. E hangverseny 
iránt már is minden oldalról rendkívül nagy 
érdeklődés n\ilvauul! meg. A jegyük tömeges 
elővételben kelnek el. Sokan még a vidékről 
is telefonáltak jegyért, Jegvelővétel mindennap 
d. e. 10 — 12 d. u 5-től.

lial a szikra, úgy terjed a híre aváradi 
Haynal Lima egyetlen, nagyszabású hangver­
senyének, melynek keletében a 9 éves baba 
Benkő Erzsiké fogja bámulatba ejteni a közön­
séget klasszikus táncaival akt. 3-án hétfőn 
este az Urániában.

A lembergi merénylet
Varsó, szept. 27. A lembergi rendőrség 

•yCS??» ny°WGX * PiL'uJ^kJ AHaiűfő ellen 
elkovátett merénylet ügyében. Azt rebesgetik 
hagy a merénylőt terve orosz diákoktól került 
ki, akik kommunista alapon messaeágazó ősz- 
szeesküvést szőttek. S

fogr k oda hatn , hogy a lt>bii - 
zflns-g ne izgassa fel az amúgy is ját 
mérkőző tagokat.

MOVE—Karcagi SE. atlétikai
Vasárnap rendezte a Karcéi

versenye
MOVE Sp. E. 

nagyszabású versenyéi. A debreceni «-gyesületek több 
indulója lemarad*, miután csak a dé utáni vonattal 
u attak s a verseny — tekintenél az ugyanaz napon 
megtartóit nagyvasárra —, már a korai órr-kban kez­
detét v. te. A n p szenzáci j- C-»ke gv■ zr'me volt 
a 3CI.CI m tavon, n ági mögött hagwa a MAFC kitűnő 
hosszutivfutójat, Ku'csár Istvánt s 9 p 405 mp. ke- 
iü éti rekordot a’ditolt fel. Csekey már a BUSE allé­
it a- versen én feltűnt kiva. képességével, melyt a 
n.m . z tkemberik véletlennek min sit ttek ak or. R 
mé hét-, hogy győzelmei S'Amát 
országos versenyeken : r>- -
vetkező:

100 m. síkfutás: 
MOVE-DSí.

■iOO m. síkfutás; 
Budai Szolnoki MOVE.

1500 m. síkfutás: 1.

Csekey már a BUSE aile- 
képességévcl. mely> t a 

szaporítani fogja az 
t-.s er dméi y • kö-

A tőzsde
Xürieid aárótözsde szept. 27. (MTI.) Berlin 480 Bot 

land 187.50 Newyork 580,London 2180,PAris 4126, Miláné 
■Jflrtfi Brüssel 4080, Koppenhága 102.—, Prága ’ 680— 
Badapeat 82— Zágráb 260, Bukarest 465, Varaó !)’ 
Bées 0'42, Osztrák lebélyeg 42.

Budapesti zárlat szept. 27. (MTI.) Magyar hitel 1?H 
Osztrák hitel 650, Angol-Magyar bank 7.15, Lesaámit 
bank 730, Magyar-Olasz bank 340, Jelz hitelbank 245 
Keresk. bank 7960, Festi hazat első 22700, Boriad- 
miskolci 35.00

Vállfák. Napoleen 2050—75, Angol font 2500— 
1670, Dollár 820—16, Francia frank 4700—600, Márka 
705—685, Lira 2450—2650, Osztrák kor. 36 /.’■_ 37 >/
Rubel 28 25—29 fél Lei 550—570, Sokol 652-62 Svájci 
frank 9500—9500 Korona dinár 1040—860, Frank dinár 
840—845, Lengyel márka 12—18.

1.

1,

Ligeti

Ligeti

Simon
29 mp., 2. Haitzer Szolnoki Máv.

Osbracresl Gairdäfc
Bankja RészvénytársasAg 
Kossurh-iitca 17. Kölesö- 
nőket folyósít házakra, 
földekre és értékpapírokra 
Betéteket elfogad, a beté­
tek után kamatot 
tékpapirokat és idegen 
pénzeket vásárol és elad. 
Elfogad értékeket 
zés céljából és bérbe ad 
(safe deposit) páncélreke­
szeket. Takarékpénztár és 
bankügyletek minden ága­
zatával foglalkozik. Felek­
nek minden pénzügyi mű­
veletnél rendelkezésére All

ad. Ér

mcgör

felvétetnek iix ,r-.<

ö R^uÓhiVéiídiUltrÖirn

Mosott rongyot 
keres lapunk kiadóhiva­

tala megvételre.

ÄFOBT.
«■

Ankét a fegyelem helyreállítása 
céljából az MLSz-ftét

A számosabb érdeklődésre igényt tartható au 
ke.on. nelyet a lelett kerület MLSz véz tősége hivott 
egybe, alig húszán p-lentek meg s így i 'val 9 óra uian nyitotta meg az érlekezietet ' áini4’ %

kereteben tetette ki, bo<y arról a magas 
EiuJen e a:neyf'a e-C'C!! a “,!'d jMeka m 
olt. miként csúszott le a mélyre, ahornan ezen spor­
tot szerető vezetőség mnden körülmények köröst is­
mét régi ragsságára óhajtja felemelni. A rendőrség 
mar kényszerült beleszólni a játékba s iimeriiuiI mir 
csak egy lépés váii. zt el az ügy, szsétlíl 3 iov ?» •< 
•"‘'»»ó óra, amizor minden játekosna;. birónnT sport­
énak ssie ke I f. 8.u 1K,gy ;..zt ,„egclí,„e ,
inezfet mindenkit, hogy az ügyészség még a nem szíri. 
Í^h1/4oeteknléi U ??1eßi!'i'Pi>l'a!ia a kellő gondos­
sal, h.ágyát a suhés büntetéssel sulytha’ja a bakse1 
Ókor It: játékost, bírót egjaránt. A ptéko-okat há“m 
í«'í’?r? t i£ »VaníCC 30 akiK minden 
körülmények közölt fairül játszanak, tfl százaléka a 
' A-í 7’ * közönség s a játék modora
»ze 1 t játszanak, akik csak akkor durváskodnak ha 1 
'»Ijic. nogy ten to-oják meg. vagy izcstnsk üuütai '■ 
Ezé e kíván leglrkább hatni. 10 százaiba . I 
a o számát, kik mmde . mérkőzésen duPv’siod ak ' 
kis z- ébe Játékos menni nem mer. Véleménye sze- ! 
rmb ha szék között a nem használt intés után selei-

,.„r

.Tifflt«’«grw W-.7,

müarás 
BádOyas-;-’

Vasatilakot 
megvételre keretek Török 
Balint utca 25. Ugyanéit 

Iákassal- teljes ellátást 
kaphat két fiatal ember.

i MOiyitüP ßllßn i 

uSrms «I WiinHk megirr«. I 
Ht • i»í»a,K»a >

»»rak^rsi Z0VÄHY »» ALT. i 
MAkk él.a-ütea 42, 

FarkeakuiyA
4 hónapos gyönyörűen 

•e.ieít elad a Szepcsségi- 
u ca :>9.

Öé’yeyzűgyát 
ós vósőintértt 

**Ul.6 I. 
Batthyányi.iifC>a fB. 

Teuton 1345,

Makulatúra öt Miles 
tétetekben kapható 
lapunk kiadóhívata 

Iában.

u<ae

MAFC, 2. Petelei

MAFC 57’4 uip,

Szolnoki Már. 5 p.

Szatmárnémetiben Mátyás hámmot »alainint — 
király-utca 15. sz. alatti -’afa-'aij Szkérvéra!-

jan (tíifttmarmeg.v«) hUzpAtafeban lövő

szöllötnei debreceni házért
vagy jntgfei-lft értéfett főlől-irtaké/t.

A h;U áll két iiég szobás utcai JUtüsba, fördőszob* 
elöfzeba «s rv«p.'ret folyosó, vslBHilnt egv C biíoHtt 
előszót# konyla és egy f” .<• koujbss lakaikból 
950 négyszögöl tói k óriási x-.rt ialan-gy drt 

gyümölcsfákkal.
A Szuílő tQíjMttalmo: 4 ás egynegyed ho’d nagy gyß- 
mő.csüs. ge<zieuy». dió. .vmi körte, barack •« 
s. »: • ufáhkh!, mintegy 22(4) lök* sxöiő. (’..éies feb*r, 
bakator, j&.twvaiii, cc. 2 egyuetveti hold Hhrrw*’ 

erdő 25-80 ev«s .ágáén.

BAv- bh D vi-igosttast ad a tulajdon»» 
Varga Érdre a M N K. es L. Rt ügy- 

e/etóje, D-bncm Piac uíc-. 59

g. vasat, rszot W«B.
■ dcnnfiatl Urm»- 
g gs ahb árirt k.
p Kcvácsoitnak ba<a.
■L Baibiuöt beerier, lek Jía- 

gyub > tétéit ehzálíitnfc, 

Eötv is-u. hO.

r. n - ár alkalmazna volt, f I S 
Nvhü gyakor at a i'öiav iés-z 
k ' .-»t.i jk ALn ko^soka helv 2 
CgiR'Arr<.-1« a “dd,ld Í 

h h. <.-’1J ti), A * j j-,- i
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i áölios IsfBín

■ I vas-k»rci,t«dásü„-n.
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öHUi?, taJiaráfe-1 
to yftöK b> 
knrnBtányElj 
tamhgfök; *

Egy tanuló« 
í«lv«tetik |

i bud pesti magas árakat tizetek

és sin idegen óéust, aranyat 
esíisiüt rtgeílegdrágábban 
ws« öS«.«« n»s.__ _

dsssecxek,

felvétetnek lapunk kiadóhivatalában 
Piacz-utca 59.

p:-pirhéjut keresek — 
megvételre nagyobb 
mennyiségben. Ajánla­
tokat a kiadóba kérek 
az ár megjelöléssel 
»CZUKRÁSZ* jeligére.

Október hó elsejétől kezdődőiig a 
hatósági lisztkiosztásnál *z úgyne­
vezett egységes fehérliszt, melynek 
fogyasztói ára kiiónként 18 korona, 
a forgalomból kivonatik s helyette 
az úgynevezett főzöliszt jön forga­
lomba, melynek kilónkénti fogyása- 

&r.a korona, A következő ha­
tósági lisztelárusitó helyeken egy­
séges fehérliszt helyett már a most 
folyó heten is, főzölisztet osztanak 
ki. úgymint: Általános Fogy. Szőr. 
Balogh József, Czabán Márton, Csen­
gén Ignácz, Deutsch Albert, Deutsch 
Lajos, Hegedűs János, Jóua János, 
Máthé Imre, Mogyoróssy Győző, 
Papp Sándor, Róth és Tamás, Derst- 
ner Kálmán.

Debrecen, 1921 szept. 27.
A polgármester helyett: 

ZÖLD tb. tanácsnok.

A magyarországi zsidók sta­
tisztikája chilit nagyérdekti 
o-o és aktuális mii o o

rta : ifj. Weszprémy Kálmán
ára 24 korona.

Vidékre postán 26 korosa.
Kapható Jepünk kiadóhi- 
v ’diában Picc-utca 59.

t'renes Józsefet 59.
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